



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении главного врача Муниципального учреждения «Теучежская центральная больница»

В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении главного врача Муниципального учреждения «Теучежская центральная больница»

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Нафсет Ш., по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в период с 2007 по 2008 г.г., Нафсет Ш., являясь главным врачом Муниципального учреждения «Теучежская центральная больница», расположенной по адресу: аул Понежукай, ул.Корницкого,1 Теучежского района, Республики Адыгея, действуя из иной личной заинтересованности, допустила существенные нарушения действующего законодательства, а именно создав комиссию по проведению дополнительной диспансеризации населения, дала указание о замене специалиста офтальмолога, включенного в комиссию, на специалиста невролога, не имеющего лицензии для осуществления медицинской деятельности в качестве офтальмолога тем самым осознавая, что все случаи дополнительной диспансеризации не могут считаться окончанными, и соответственно не подлежат оплате.

Имущественный ущерб, причиненный АРФОМС (Адыгейскому республиканскому фонду обязательного медицинского страхования) составил около 500 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета при

прокуратуре Российской Федерации

по Республике Адыгея

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626944>